
13/01/2024 CUMARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  9 SASHA GIRL RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER YUNUS TUNCAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 4 numaralı SERİN ÇOCUK isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrası 1750. metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 6 numaralı TORUNCALAS isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 6 numaralı ÇELİKMERT isimli atın antrenörü Kemal YILMAZ, yasal süresi içerisinde mazeretsiz olarak tartı mahallinde 

bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmeyip yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesinin ( b-2 ) ve ( d) bentleri uyarınca ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/2. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen antrenöre ulaşılamaması nedeniyle savunması alınamamış olup, 

savunması alındıktan sonra antrenöre gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaralı TAHSİNAĞA isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı END GAME isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı YÜKSEK KAYA isimli atın binicisi Şeyhmus GEZGİNCİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 7 numaraya kayıtlı LUCKY STYLE isimli at son 550 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde sol ön ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk 

edilmiştir.

4 numaralı SUPER DAY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaralı ÜNLÜ ÇOCUK isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

8. koşuda, 1 numaralı FAHRENHEİT isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. Koşuda, 3 numaraya kayıtlı MASTER BLENDER isimli at son 350 metrede tökezleyerek binicisi Mehmet KESKİN' i düşürmüştür. 

Olay mahallinde binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

3 numaraya kayıtlı MASTER BLENDER isimli atın ise Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle At Hastanesine sevk edilmiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce kum pistin son 350 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

5 numaraya kayıtlı MY STAR isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 550 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.
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